

Wieprz, 19.08.2015r.

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu  
-Wszyscy-**

**Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego:**

**„Instalacje fotowoltaiczne na obiektach użyteczności publicznej oraz obiektach indywidualnych  
w Gminie Radziechowy- Wieprz”**

W związku ze złożonymi zapytaniem dotyczącym treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst. jedn. Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą, zamieszcza wyjaśnienia wraz z treścią zapytań, dokonując jednocześnie modyfikacji SIWZ w zakresie wynikającym z treści udzielonych odpowiedzi:

Pytanie Wykonawcy:

1. „Czy wystarczy podanie numeru KRS skoro jest to dokument weryfikowalny w Internecie nota bene lepiej niż termin 6 miesięczny na wydanie zaświadczenia?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza przedłożenie wydruku elektronicznego, podpisanego przez osobę właściwą do reprezentowania podmiotu.

2. „Które instalacje są dachowe a które na gruncie?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na powyższe znajdują się w załączniku nr 1 do Programu funkcjonalno-użytkowego stanowiącego załącznik nr 10 do Specyfikacji.

3. Czy zamawiający zezwoli na zmianę terminu „gwarancja na montaż, instalacje i inne roboty na termin „rękojmia”? Gwarancję daje producent urządzenia, produktu a rękojmia dotyczy innych czynności np. za sprzedaż czegoś, wykonanie, usługę.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zezwala na zmianę powyższego sformułowania.

Z up. Wójta Gminy  
Sekretarz Gminy  
*Górn*  
mgr inż. Jadwiga Górna